

Strunjan, 30. 4. 2019

## OBVESTILO O JAVNEM POZIVU – PRIVEZNA MESTA V KRAJINSKEM PARKU STRUNJAN

V Javnem zavodu Krajinski park Strunjan načrtujemo do konca meseca maja 2019 urediti privezna mesta v rečici Roja, od novega mostu v solinah gorvodno. Privezna mesta bodo namenjena manjšim plovilom dolžine do 5 metrov (brez jambora), saj tako globina plovne poti, širina kanala kot višina mostu (2 m nad gladino) onemogočajo prehod večjim plovilom. Na izlivu rečice Roje ob višji plimi je plovba višjim plovilom otežkočena. Most je vrtljiv.

Pozivamo vse, ki bi želeli zakupiti privezno mesto, naj oddajo priloženo vlogo in jo dostavijo **IZKLJUČNO S PRIPOROČENO POŠTNO POŠILJKO NA NASLOV JAVNI ZAVOD KRAJINSKI PARK STRUNJAN, STRUNJAN 152, 6320 PORTOROŽ, NAJKASNEJE DO VKLJUČNO Z DNEM 31.5.2019.** POZIV BO ODPRT OD DNEVA OBJAVE. V kolikor bi interesentov bilo več, kot je razpoložljivih priveznih mest, bodo prednost imeli vlagatelji, ki imajo v lasti leseno plovilo, nato pa vlagatelji, ki imajo dalj časa stalno prebivališče v KS Strunjan in KS Jagodje – Dobrava. Ostale morebitne vloge se bodo obravnavale skladno s 7. členom Pravilnika o tradicionalnih priveznih mestih v Krajinskem parku Strunjan. Vse vlagatelje bomo o izbiri obvestili v roku 14 dni po zaključku povabila.


Z izbranimi vlagatelji bomo sklenili pogodbo za enoletni privez, z možnostjo podaljšanja. V primeru vnaprejšnjega plačila za več let, se veljavnost pogodbe ustrezno podaljša.

Celoten javni poziv je objavljen na spletni strani javnega zavoda Krajinski park Strunjan [www.parkstrunjan.si](http://www.parkstrunjan.si), zavihek *UPRAVLJANJE – TRADICIONALNI PRIVEZI* ali na tej povezavi <http://www.parkstrunjan.si/index.php?page=static&item=131>

Na spletni strani najdete vlogo, ki jo natisnete, izpolnite in podpišete. Vloga je popolna, če vsebuje obvezne priloge. Vlogo lahko tudi dvignete na sedežu Javnega zavoda Krajinski park Strunjan, Strunjan 152, 6320 Portorož.



Javni zavod Krajinski park Strunjan  
Istituto pubblico Parco naturale Strugnano



Robert Smrekar, mag. prava  
direktor

Priloga:

- javni poziv
- obrazec »Vloga za dodelitev priveznega mesta«